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ol A0 gl AT AT of Ao £IAARAAT, LeEo] TX
2 mololol JUTE TEXE A4lo] $el50] E8-2 wole} gtk 21 ofv]
231 97 Wheo] ALSAE, vlaA Y 4 220] ol83 \quad 1} \qquad
YuE,

AR AL 24T 5 e STEE B o2l uiel B
A o] AEE 74 2288 AslA TeXol 2] Evlsl Folthe A
H}Z thin spaces, medium spaces, thick spaces 2} E8+= 7H29] 7|&E dH &9
Ytk o] 71 D Ee A8 dobR ol A, Ui ofd ZIA 2 Y]
QA okellst 2L FAe ATBEAIL.

The Fibonacci numbers satisfy F,, = F,,_1 + F,,_o2, n > 2.

5% ‘=9 55 > 9 & Hol| = 7HFo] blE thick spaces |31, medium
spacesi= + 715 ok FolA o} B % 9lrUich. Thin spaces= & Zoby o
B7] dE5Yth ‘loglog’ 9F ‘loglog’ & }e)7}F ol HolAU7k? 1 xpe)7} ui=
thin space YUt} g Zho|A TholE Alole] 7HAHL2 HEE o] thin space 2] #9]
ol ek 212 ek

AollA ofm] AFF=ol, TEX-2 A W] 7134 22 7FA AL thin
spaces, medium spaces, thick spaces & o]-&3}o] =4 748 X
ok, s Selsol Asle acknl, o 4SS A4 9e & = s
22 W b3t 2 ool (contro sequence) & ol §ITH

\, thin space (E% quad®] 1/6);

\> medium space (H%E quad®] 2/9);

\; thick space (E% quad®] 5/18);

\! negative thin space (X5 quad®] —1/6).

FElEe] pAE 29 o, gRES] A9 TXolA Be e 274 :
FElgol A A9 vl 79 WS AT Ve v e, s Y
TeXo] wheo] Wl diles HiA YeA TAE ddsfof gt

AHgE = 8 ZEO uebA WA 5uUth. SHA|YE  thin spaces, medium
spaces, thick spaces 52 $219] Aoyt ZEJ} AX AU ZojA A 1of 9ko] 1 7F
Aol FoRA AL YodUth; o= vl 7HA 718 49 ©RlEo] 4 74 28-S SEiA
S383] 12K (muglue) 2= 21 o] 838lA] A9 7] W& duth. AR (muglue) = 583t
Z1o] ol oA (muglue)E AT W= 2 BHEFY glued A9 3%o] shd HuUch o,
pt, cm 22 TR E o]-83= Zo] oz} math unit 2}l 3= ‘mu’ YRS o] dfof sh=
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\thinmuskip = 3mu
\medmuskip = 4mu plus 2mu minus 4mu
\thickmuskip = 5mu plus b5mu

SollA B 4 g)5%9], thin spaces+ plain TEX A& SoJUAY Fo]E4] £}, medium
spaces+ ZF Eold 4 A1, 11 7H4E0] 00] HEE ZFo] & 4 AH YTt Thick space=
Bol Fol & 4t AT Fol EAL Rehich

@% 3] emL family 2 (the math symbols family) oA+ 18 muol gt}

t}=2 U2 319, \textfont 2= display 2} text styles o]A] muof] th3t em ZHS
Attt \scriptfont 22 em script 3 7)o thallA A3}, \scriptscriptfont 2+
scriptscript =2 7)ol tsiA] em2 A3t}
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Input Output
$\int_0~\infty £(x)\,dx$ I
$y\,dx-x\,dy$ ydr —x dy
$dx\,dy=r\,dr\,d\theta$ dxdy = rdrdf
$x\,dy/dx$ xdy/dx

o] mAY Aol A B 4 %ol 5, FHell '\, flke A% oA FAZ] vk
Utk ofefiel 22 o—roﬂ N\, 7F 22 gl

$$\int_1"x{dt\over t}$$ %
1
ol 7ol dt 7F BAEAN ZE ARE Y] Wyt
54 Zol Zol, FAS B4 VS0 AR uh WEA mubilw 2ojxof
skaL, seAkeE Z1 ©9] Abelef] thin space7t $lojoF STt
$55\rm\ ,mi/hr$ 55mi/hr
$g=9.8\rm\,m/sec"2$ g = 9.8 m/sec?

$\rm1\,m1=1.000028\,cc$ 1ml = 1.000028 cc
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@ S04 Al (factorial) & e wl AMgEE =78 Thgol o EApt 24
S B2 4% g e =73 thEolx thin spaceZ} ARgE ojoF Fhtt.

$(2n) ! /\bigl(n!\, (n+1) !\bigr)$ @n)!/(n! (n+ 1))

52!
13!13!26!

YT ASE Jolx, ST B 53} ATEe] UL FEH R
SAES P S, UE SAEA B SAR Bl gtk oL o)
& QUIE 53 7155 Alole] B7h & B Soba] WA A9<hc) ofeji
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$3{52!\over13!\,13!\,26!}$$

$\sqrt2\,x$ V2
$\sqrt{\,\log x}$ Viegx
$0\bigl(1/\sqrt n\,\bigr)$ O(1/yn)
$0\,0,1)8 [0,1)

$\log n\, (\log\log n)"2$ logn (loglogn)?
$x"2\!1/2% x?/2
$n/\"\log n$ n/logn
$\Gamma_{\!2}+\Delta"{\!2}$ T, + A?
$R_1{F" O {\1k1}$ R

$\int_0"x\'\int_0"y dF(u,w)$ [ [ dF(u,v)
$$\int\ !\ '\ '\int_D dx\,dy$$ // dz dy
D
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@ $1¢] allollA thin space7} B3 = FRFAT $4] 71TE oo Fto] &

k= pAEC] A 2o3x ES ATt iR UTE dlE S0 $x72/280
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3710] A7 97 AT (22/2): o] 2ol negative thin space 1 1AL 22
3] Huth vpIAIE, $\sqrt{\,\log x}$°] positive thin space’} AFEH o]-F+=
AFZ 7159 271 7] Atold] F§e] #AZE F A9E 717 2 213 7|59 AlEE 7157
A AREEE UFE T BojA oSt 7S A o 271 7S ol <kke] 7HFe] dg
A7) WUt v o] TR dle TEXe] #3he & &7 FEiA A71e A9E
TEX2ENE o8 = gl A W=A] oo TEXS =90 o 3k AUt
(1) &4 $\log n(\log\log n)~2$ oA, TEXS & &35 o TRt | 7H4&
92 stk eivkeld, £4 $\log n(x)$ & B 7|58 9% BT Aolof] 7HA o]
o g, TRX o] F 48 5Ydst 4¢etn ddshy] diEdutt. (2) 4] $n/\log

n$ollA , TEX- log ol B ekotof & A5 AFsor golgurh divksid, TeXel



?Jﬂ"ﬂf‘i Y sl HEY 3 7|57 FFH7] diEoll, BEe $4 7|59} log
2o QA Aol ki) 7H7le] Eofthch TEXe] 3 wipel T,
22 oA 7+ 22L 95)A _ o s e A formula is con-
& 17 2AS JsA TpXol ABSHe T2 vle Beshich. shte]  verted (o a math
£ YRAoE math list® WASEH, of math list o5 714 71% gy L as deseribed
9 -d/\i ?—H%\/]D}. Ord (ordinary), Op (large operator), Bin (binary operation), = Chapter 17
Rel (relation), Open (opening), Close (closing) Punct (punctuation), and Inner (a de-
limited subformula). TF2 £/2] A4E, & &4, \overline, \mathaccent, \vcenter
E& 2F Ord E§le]a, &4+ Inner BFIUTE ofefio] Uhet & ofRshe H4F

Atolel] o HAS Jojopsh=AlE 24T wf TEXo] Fxsh= wduth

Right atom
Ord Op Bin Rel Open Close Punct Inner

Ord 0 1 (2) 3 0 0 0 (¢D)

Op 1 1 * 3 0 0 0 (¢D)

Bin (2) (2) * * (2) * * (2)
Left Rel 3 (3) * 0 3 0 0 3)
atom  Open 0 0 * 0 0 0 0 0

Close 0 1 (2) (3) 0 0 0 1)

Punct 1) (¢D) * (¢D) (¢D) (D) 1) 1

Inner (¢D) 1 (2) €)) (¢D) 0 (¢D) (¢D)

o714 0, 1, 2, 32 Z+Z} no space, thin space, medium space, thick spaceS UERHU T}
3EofA *”E °P°ﬂ A= 7,‘1 o 7+AL 1 AL display 9} text styles oA Wk ARRE £ 9)
e S AE %f& Relbﬂ.»} Rel@e]l ve= o] 7H42 “(3)’ YUtk ol ‘=
o} Ze AA 7|z &, Foll+= thick spaces7}F L}%ﬂ—% ouduct. o] 7FAo] subscripts
o gl obfd HEE So7HA gsuth XE AAS] AvEd, dRE 2 e
ek ©] APE 42 ) Y ARE Hehiich sk oY QAR 9 Fole

T QAR Ul O B W} 25} A5 Lhstolx), GFESE 7|57} koA gheThe
ouldyct & G= math list 7} 0{“374] horizontal list 2 W3} F+=2] M5 A}
o] W3ke teds] TEX o] 8} & (math mode) ol A WEA @A} npap Bukar, ulgE I4:7F
inter-atomic 7+4 Z&o] Eoj7rt}.

?2 A& o, olgfle} 2L displayed 4] 3L
$$x+y=\max\{x,y\}F+\min\{x,y\}$$

oS3 22 Y4 Wy,
sHpeomx (e,g B o[ o, gl

o]+ Z+7Z} Ord, Bin, Ord, Rel, Op, Open Ord, Punct, Ord, Close, Bin, Op, Open, Ord,
Punct, Ord, Close EFASIUIE}. webd, ek} ol JsA] 42 thest ol FolAa,

Ord \>Bin \>Ord \; Rel \; Op Open Ord Punct \, Ord Close \>
Bin \> Op Open Ord Punct \, Ord Close

2% A9e 9ot 2oy
m HH g = moas({im, gff] B infm, g

z +y = max{z,y} + min{z, y}



o] AAl= oA HARt S HAE ek YA A, oFf HARt Sl A 2 1A
o8] QL] Z4F PaEol AE AE ZolA] o e Huyrt

@ Plain TEX macro?] \bigl, \bigr, \bigm, \big:= 25T T3} 3} 7|3 W=

o] e, ol& Al Fdst Apo] L o]50] AR the etyel &3] wiwol
AE o2 1EL o] Wtk AUtk \bigl2 Open, \bigr2 Close, \bigne Rel,
\big® Ord 948 7E0] YUk, o], 5400] \left 9} \right Abolol] Lehd
2 4212 Inner EFYJo] FHuth webA \left 9 \rightzZ E2] A $4L2 \bigl
9} \bigr2 E¥ 4du] B} 2 $AF 25 Abelol] F o 52 S 2 Utk A
£9], Inner (from \left) ¥l b2+ Ord+= thin space 7+4S 244 = A9k Open (from
\bigl) 2] 1} Ord: Z1¥A] edssUth

TEXS) 714 24 342 A2 ee dus dadch 24 el 17 sk Al 7
A8 w7t auidych ol= | ¢} || 7F & (delimiters) 7} obd Ord ElYo=
2297 AR dE Sof, T 241 AABA

$1-xI=1+xI$ | — 2| = [+
$\left|-x\right|=\left|+x\right|$ |—z| = |+=|
$\1floor-x\rfloor=-\1lceil+x\rceil$ |—z| = —[+=z]

A - 4 2do] ZRH O glFynh ustd TeXo] |['E Ord Bge= HFsiA
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